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., CoOmo se representay
resuelve una ecuacion?



https://www.youtube.com/watch?v=GZvLFEU7Wmk

% MASTER

CLASS

.. Como modelar situaciones con
ecuaciones?

Muchas situaciones cotidianas pueden ser modeladas mediante
ecuaciones.

Por ejemplo, cuando vas de compras a una tienda, la suma de
los costos de los productos que compres debe ser igual al
dinero que gastaste en tus compras; o si viertes en un bidon
vacio el contenido de varias botellas con 250 ml de agua cada
una, el nimero de ml que contendra el bidon sera igual a
250x, donde x representa el numero de botellas cuyo
contenido se vertio en el biddn.
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A Situacion1  Representando en una balanza

Si la masa corporal de un gato equivale a la mitad de la masa corporal de un
perro, ;jcomo puedes representar esta situacion en una balanza?

Para responder, representaremos un perro, un gato y una jaula con los siguientes
simbolos:

e

Perro Gato Jaula

iQué relacién
numerica
representa esta
equivalencia?

Perro Gato Gato
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3 jaulas 5 jaulas

v !
6 gatos Mmoo
ALl -H 4 gatos T

;Por qué hay 6 gatos H H
en vez de 3 perros en e . e S A
platillo izquierdo?

Habitacion 1 Habitacion 2

;Sabes resolver esta - Si x representa la masa corporal de y se considera el eqmll— -
ecuacion? jCudlesla  brio de la balanza como condicién de igualdad, entonces la expresién mate-
masa corporal de un matlca que modela la situacion descrita por la balanza es: :

gato?, ;y de un perro? 6X + 34 =4x+ 5.4
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ﬁ Situadon2  Representando con una ecuacién

Si una técnico electricista debe cortar un cable de 2,6 metros de largo, obte-
niendo 3 trozos de la misma medida y un trozo de 20 cm, ;qué ecuacion te
permitiria obtener la longitud de uno de los tres trozos iguales?

Para responder, primero representaremos con barras la situacion y asociaremos a
esta representacion una ecuacion.

. ;Como se realizo la transformacion

écuantos metros 20 ¢

equivalen 20 cm? 20cm = T00M= 0,2m de centimetros a metros? ;Por qué se
q : dividio por 1007

Se llama x a la incognita, es ;Se te ocurre una
. . X X X 0,2 —
decir, a la longitud de cada - - -
. equivalente a esta?, jcual
uno de los tres trozos iguales 26 seria?
gue se obtendran del cable.

iSabes resolver esta
ecuacion? Inténtalo.

o
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» Para concluir

Una ecuacion representa la igualdad entre dos expresiones alge-
braicas y permite modelar muchas situaciones cotidianas. En ella
debe existir al menos una incdgnita o término desconocido, que
puede representarse por una letra u otro simbolo. Habitualmente
se utilizan las letras x, y 0 z para representar la incognita.

Es posible representar pictoricamente una ecuacion usando una
balanza equilibrada, en que cada platillo representa uno de los
lados de |a ecuacion; o un diagrama de barras, en que cada barra re-
presenta cada uno de los componentes de los lados de la ecuacion.
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